

Τίθεται σε λειτουργία από 30/4

Αλβανική κλινική με ελληνικό μάνατζμεντ και Ελληνες χειρουργούς

Αλβανική κλινική με ελληνικό μάνατζμεντ και Έλληνες χειρουργούς, πρόκειται να λειτουργήσει μέχρι 30/4 στη γείτονα, στο πλαίσιο έργου πλήρους οργάνωσης ήδη υπάρχουσας μονάδας, που ανέλαβε η βορειοελλαδική εταιρία συμμετοχών «Vantage Point» (η πρώτη αμιγώς ελληνική, που αναλαμβάνει μάνατζμεντ και πλήρη οργάνωση ιδιωτικής κλινικής στα Βαλκάνια).

Η Vantage, η οποία επιδιώκει να «προλάβει» τη διαφαινόμενη αναπτυξιακή έκρηξη του τομέα ιδιωτικής υγείας στην Αλβανία, μέσω της εταιρίας που ίδρυσε εκεί («International Health Services Ltd»), σχεδιάζει επέκταση στη Ρωσία (και αργότερα σε ΠΓΔΜ), πρωτίστως στο κομμάτι της υγείας, αλλά και στους τομείς διαχείρισης ακινήτων και τουρισμού.

Παράλληλα, η εταιρία διεκπεραιώνει -για λογαριασμό των ενδιαφερομένων- τρεις εξαγορές εταιριών, συνολικής αξίας 220 εκατ. ευρώ, σε Αλβανία και Ελλάδα (στην Ελλάδα δραστηριοποιείται η μεγαλύτερη από τις τρεις, αξίας 130 εκατ., στον κλάδο κατασκευής δομικών υ-



λικών). Στόχος είναι η ολοκλήρωση των εξαγορών μέχρι τέλος 2009 (το αργότερο μέχρι Μάρτιο 2010), όπως επεσήμανε -σε συνέντευξη Τύ-

που- ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Vantage Point, Ιωάννης Κοκολινάκης.

Η Vantage Point ιδρύθηκε πέρυ-

σι στη Θεσσαλονίκη, με μετοχικό κεφάλαιο 200.000 ευρώ, το οποίο αναμένεται να αυξηθεί φέτος κατά 300.000 ευρώ. Ανήκει και 100% στον κ.Κοκολινάκη, πρώην γενικό διευθυντή του Ιατρικού Διαβαλκανικού Κέντρου και «ενορχηστρωτή» της ανάπτυξης της αλυσίδας διαγνωστικών κέντρων «Ευρωδιάγνωση».

Δραστηριοποιείται σε δύο κλάδους: σχεδιασμό/οργάνωση ιδιωτικών κλινικών (εντός Ελλάδας ετοιμάζεται να υπογράψει σύμβαση οργάνωσης γνωστής κλινικής) και συντονισμό εξαγορών/συγχωνεύσεων (για διάφορους κλάδους).

Η αλβανική κλινική, αξίας 6 εκατ. ευρώ, ανήκει σε Αλβανό επιχειρηματία, ενώ το έργο της Vantage έχει προϋπολογισμό 160.000. Οι Έλληνες χειρουργοί δεν θα εδρεύουν μόνιμα στη γείτονα, αλλά θα ταξιδεύουν εκεί τακτικά.

Η κλινική είναι εμβαδού 3.000 τ.μ. και δυναμικότητας 40 κλινών. Εκτός από τα βασικά τμήματα χειρουργικής, σε λίγους μήνες θα λειτουργήσουν και τα «καινούργια» για τη γείτονα τμήματα ογκολογίας με χημειοθεραπείες και εξωσωματικής γονιμοποίησης.